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AdsLec Xpnonc

* To MopOV eKTALOEVTLKO UALKO UTTOKELTOL O AOELEC
xpnong Creative Commons.

e Lo eKTTOLOEUTIKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU UTIOKELTOLL

o€ aAAou tuTtou adelac xpnonge, N adsLa xpnong
avadpEpETALl pNTWC.
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Xpnuatodotnon

* To mapov eKMALSEUTIKO UALKO €£XEL avamtuyOel ota mAaiola
TOU eKTtoldevuTIKOU £pyou Tou dLbaokovta.

* To €pyo «Avoilkta Akadnpaikd Madnpata oto MNaverniotuo

Awyaiou» €xelL xpnuatodotnoeL povo tn avadlapopdwon Tou
eKTaLOgvUTLKOU UALKOU.

* To €pyo vlomoleital oto Aaiolo tou Emuxelpnotokol
Mpoypappatog «Eknaidevon kat Ata Blou MaBnon» ka

ovyxpnuatodoteital ano tnv Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko
Kowwviko Tapeio) kat arod €Bvikol ¢ mopouc.

EMNIXEIPHLIAKO MPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH Ez rIA

E npéypaypa yia v nvumu{n

((

[

YNOYPTEIO NAIAEIAL & GPHZKEYMATAON, NMOAITIZMOY & ABAHTIZMOY
EvpwnaikiEvwon EI/AITKH YIOHPEZIA AITAXEIPIZHE

Evpwnaiké Kowvwvikd Tapeio , . e
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2KOTIOL EVOTNTOC

Na yvwplleTe TNV Evvola Tou aAlyopibuovu.

Na LUTTOpELTE va XPNOLULOTIOLELTE TIC AAYOPLOULKEC
dopEc TN StadoykotTntac, TNS anodaonc Kot TG
etavaAnydnc yla tnv enilvon amAwv UTTOAOYLOTIKWYV
nPoBAnUATWV.

Na propeite va katoypadete evov aAyoplOuo pe
AOVLKO SLAypOaLLLLAL.

Na yVwpLleTE TL €lval YAwWooa TIPOYPALLATIOMOU KoLl
™ SladLkaoila KATOLOKEUNC EVOC TIPOYPALLLATOC.

Na LUITopELTE va KOTOLOKEUA(ETOL TIPOYPALLLLLOTAL VLA
TNV eNiAvuon amAwV UTTOAOYLOTIKWVY TTPOBANUATWY LLE
N YAwooo npoypoppotiopov R.

4



Aopéc EmavaAnyng

Xpnotpormotlouvtal yia tTnv emavainyn opadoc
evtoAwv (Bpoxoc — loop). O apBuoc twv enavainPpewv
£1TE E€lvOlL YWWOTOC KATA TNV Evapén Twv enavainPewy,
elte elvall AyvwoToc Kat koBoplletal amno Tov
emtavaAopBovopevo EAgyxo pac ocuvlnknc.

2Tn R:
e for
e while

e repeat



for

for (uetaBAntn in sequence)

{ evtoAec }

2ZNMUEiQ MPOCGOXNC

e H Tt tng petaBAnTNC, KABWC Kol oL TIMEC aApXNG KoL TEAOUC
dev TpemeL va peTafaAAovTal armo T EVTIOAEC Tou Bpoxou

Napadeypa

for (iin 1:10)
{ print (i) }



while

while ( cuvinkn)
{ evtoAec }

ZnUEia MPOCOXAG
e ‘EAeyxoc tnc ouvbnkng otnv apxn tou Ppoxou

e Ooco n ouvBnkn eivat aAndnc, oL eVToAEC ekteAoUvVTaL
ETIOLVOANTITLKAL.

e Avotnv apyxn n ouvOnkn sivatl Peudnc, oL evtoAeg dev
gekteAouvtal KaBoAov.

Hop&de Lypa

while ( (1 <- as.numeric(readline()) )!'= 0 )
{ print (i) }



repeat

repeat
{
EVTOAEC
if ( ouvbnkn ) break
EVTOAEC
}
XNUELD TPOGOYNS

« "Eleyyog ¢ cuvOnkme omrovonmote HEca 6to Ppdyo
(cuvnBmc 0 EAeyy0C yiveTon 6TO TEAOG).

e Avn ovvOnkm gtvor aAnONe, otopatd 1 EKTEAECT] TOV
Bpdyov.



YIoAoylopoc Suvapung

Av a koL n eival Betikol akEpatol i undev, ypayte mpoypappa otnv R mou va
uTtoAoyilel To a", xwplc TN Xprion Tou teAeotn A.

print (YAdboe B&on’)
a <- as.numeric (readline())
print (*Adboce e€xB€e€1n’)
n <- as.numeric (readline())
power <- 1
1if (n == 0) {
print (power)
} else {
for (1 1in 1l:n) power <- power * a

print (power)



YnoAoylopoc v!

To v! (mapayovtiko) evocg Betikou akepaiov aplBuoul v,
elvall TO YWWOUEVO:

1*2*3% . *vy
[1.X.
31=1*%2*3=6
5/=1*%2*3*4*5=120

[evika LoyVeL: v! = (v-1)! * v



YnoAoylopoc v!

print (YAdoce BeTLKO akEpPALO’)
n <- as.numeric (readline())
np <- 1
for (1 1n 1:n) {

np <- np * 1
}
print (np)



2TOTLOTIKA EEETACEWV

Meta tnv eé€taon 100 dottntwy o€ Eva padnua,
(nTtouvToL:

- O aplBuocg twv pottntwy mou «mepacavy (6nA. o
BaBuoc toug ntav oto [5, 10].

- O aplOuoc Twv poltnTwy ou «Komnkowv» (6nA. o
BaBuoc toug ntav oto [0, 5).

- O peococg opoc¢ tne BabBuoAoyiag twv 100 doLtnTwv.
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sum <- 0
metritis <- 0
pass <- 0
fail <= 0

repeat {
vathmos <- as.numeric (readline())
sum <- sum + vathmos
if (vathmos < 5) fail <- fail + 1 else pass <- pass + 1
metritis <- metritis + 1
if (metritis = 100) break
}

mo <- sum/100

print (“Iépacav:”); print (pass)
print (“Kémnkav:”); print(fail)
print (“Méococg 6poc:”); print (mo)
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